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Godkjenning innkalling og referat fra forrige møte
Referat 24.03.22

Vedtak: Innkalling og referat enstemmig godkjent
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Høring Skolebehovsplan 2023 -2026

Høringsdokumentene var sendt ut i forkant av møtet:

Høringsdokument Skolebehovsplan 2023 – 2026

Befolkningsframskriving for Sandnes 2021-2040

Prognose for elevtall på 1. trinn de kommende 6 årene for Hana og
Aspervika, klippet fra skolebehovsplanen:

August 2022 begynner det 89 elever, fordelt på Aspervika og Hana
skoler. Året etter ligger vi an til 76 nye 1. klassinger, mens tallet er 98
året deretter (august 2024). Til tross for noe variasjon fra år til år,
kommer vi aldri opp mot 112 som er den samlede kapasiteten for

https://drive.google.com/file/d/1cmMR1a5GNDmpqli1KGAIktKBIXxhJ9Dx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15z3Su_L8lgTRd3115idhsSvqeP6wuJzl/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1N5PEy0Xkvp7YA1p3J2YW4BTQWIwKZ34w/view?usp=sharing


skolene i bydelen.

På papiret ser det ut som det er rikelig kapasitet i bydelen. Men
nærskoleretten medfører at det hvert år begynner flere elever på Hana
enn på Aspervika. Vi opplever enkelte år at Hana skole ikke har
kapasitet til å ta imot alle elever med rett til skoleplass hos oss. I dag har
vi over 56 elever på 3 trinn: 2. , 6. og 7. trinn. På disse trinnene har vi
klasser med flere enn 28 elever. Dette utfordrer læringsmiljøet da det er
trangt i klasserommene, og vi risikerer å måtte henvise nye elever i
skolens nærområde til andre skoler.

Av de 89 nye 1. klassingene august 2022, begynner 49 på Hana skole.
De resterende skal begynne på Aspervika skole. Om to år skal vi ta imot
98 nye 1. klassinger. Får vi tilsvarende fordeling da, vil 54 av elevene
begynne på Hana, mens de resterende 44 går til Aspervika. Hana vil
igjen være svært nær å få over 56 elever, som igjen medfører over
klasse(-r) med over 28 elever.

Skolen bør ha mulighet til å dele elevene på 3 klasser, når klassene
overstiger 29-30 elever, men Hana skole har ikke ledig romkapasitet.
Nærskoleprinsippet bør revurderes, slik at vi kan sikre en jevnere
fordeling av elevene i bydelen, mellom Aspervika og Hana skoler. Hvis
ikke bør det bygges en paviljong/brakkeløsning på Hana skole, med
minst to klasserom, slik at vi kan dele opp de store elevkullene vi får på
enkelte trinn.

Vedtak:
Su ser at det er behov for en bedre forutsigbarhet. Nå opplever elever og
foresatte på trinn med store elevkull, usikkerhet rundt mulighet til
elevplass på Hana som nærskole. Det er også en viss bekymring for
læringsmiljøet i klassene der det er opp mot 30 elever. SU ber rektor
skriver inn høringssvar, der vi ber om enten revurdering av
nærskoleprinsippet eller paviljong i skolegården.

34-
21/22

Oppfølging trygg skolevei
a) I SU-møte 24/3 tok vi opp to utbyggingstiltak i skolens

nærmiljø: Hanamyrveien 2 og Skippergata 96. De to forholdene
ble tatt opp i områdeutvalget. Rektor gjorde rede for hva som er
gjort i saken. Områdeutvalget har tatt kontakt for utfyllende
informasjon, og saken er slått opp i Sandnesposten.

b) Det foregår nå asfalteringsarbeid i Skippergata, og oppmerking
og fotgjengerfelt er fjernet. Flere foresatte har meldt bekymring
for barnas sikkerhet knyttet til skoleveien. Skolen/rektor har
ikke fått varsel om anleggsarbeidet i forkant, og er ikke kjent
med at det er vurdert tiltak knyttet sikker skolevei for elever
som må krysse Skippergata.

Vedtak: SU etterlyser igjen bedre rutiner for å vurdere trafikksikkerhet
sammen med skolen i forkant av anleggsarbeid i skolens nærområde.



Det bør vurderes trafikksikkerhetstiltak knyttet til sikker skolevei, jfr.
sak i forrige SU-møte, 24. mars (sak 28 - 21/22)
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Orienteringssaker
a) Hana skole er i gang med planlegging kommende skoleår, med

to halve planleggingsdager hhv 23/5 og 1/6. SFO har fordelt
planleggingstiden fra planleggingsdag 27/5, til to kvelder: 25/4
og 1/6 .

b) Skolen har lyst ut to vikarstillinger, begge lærerstillinger. Den
ene stillingen er 100% for perioden 01.08.22 - 31.07.23. Den
andre stillingen er ca. 70% for perioden 01.08.22-31.12.22. Det
er utfordrende å gjennomføre tilsettingsprosess så sent i
skoleåret. Lærerkabalen for neste skoleår burde vært på plass,
og det er for tiden relativt få kvalifiserte søkere til
lærerstillinger.

c) Fra august 2022 innføres ordning med gratis deltidsplass i SFO
(12 t/uke) for elever på 1. trinn. Hana SFO tilbyr slik plass som
3 dager per uke etter fast avtale. Det vil ikke være mulig å bytte
dager fra uke til uke. Vi må bemanne SFO ut fra elevtallet på de
ulike ukedagene, og kan ikke uten videre bytte om på ansattes
arbeidstid.

d) Ferieavvikling SFO.
Vi kan ikke lenger tilby brukere av SFO å kjøpe ekstra dager i
skolens ferie. Vi er tildelt ressurs ut fra de SFO-plassene vi har
gjennom året. Vi har ikke økonomisk handlingsrom til å
oppbemanne i ferier. Elever med f.eks. 60% plass, 3 dager per
uke, vil ha de samme 3 dagene i skolens ferier, da som hele
dager.

Vedtak: SU tar orienteringen til etterretning
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Eventuelt

Invitasjon til bursdager
En foreldrerepresentant tok opp praksisen rundt invitasjon til bursdag i
de ulike klassene. Det er et gjentagende problem at ikke alle
gutter/jenter i en klasse blir invitert i bursdager. Noen opplever at de blir
holdt utenfor. Dette oppleves ofte vondt for de som blir holdt utenfor.
Saken ble drøftet på FAU-møte for noen uker siden, uten at det kom til
noen enighet.

Saken ble behandlet i SMU tidligere i dag. Det er gjengs praksis de fire
første skoleårene at alle hhv gutter/jenter i klasser blir invitert i
bursdager (gutter inivterer guttene i klassen, og jenter invitererer
jentene). På mellomtrinnet er det mer varierende hvordan familier
velger å arrangere bursdager. Noen inviterer mange, andre noen få.



Skolen har som prinsipp at alle gutter / jenter i klassen blir invitert når
invitasjoner deles ut på skolen. Men skolen har ikke mandat til å
bestemme hvordan den enkelte familie skal arrangere bursdager.

Vedtak: SU er innforstått med at skolen ikke kan bestemme over
foreldrene. SU ber skolen ved rektor, sende ut transpondermelding og
informere generelt om problemet for å unngå utenforskap. SU vil videre
at saken tas opp på ny i FAU for å finne gode samarbeidsregler mellom
skole og foreldrene på de ulike trinnene, når det gjelder bursdager og
inkludering. Det er ekstra viktig å etablere gode rutiner ved oppstart 1.
trinn.

Dette er siste SU-møte skoleåret 2021-2022.
Rektor takker alle medlemmene i SU for  godt samarbeid, og ønsker alle en fin sommer.


